


Vitaj…
v Klarovii, šikovník. Teším sa, že ti môžem priniesť VESELÉ PÍSMENKÁ a s nimi aj 
tento skvelý DARČEK pre všetkých vystrihovačkových šikovníkov.
Aj tento pracovný e-zošit deckám v Klarovii pomáha, aby sa rýchlo a dobre naučili 
písmenká.
A ty sa ich s nami môžeš učiť tiež. Bude to ohromná zábava 😉 . 
Ako všetko v Klarovii, aj písmenká sa učíme hravo a tvorivo.

Najprv pár nudtných infošiek na úvod…

Všetky hry z Klarovie v tomto pracovnom e-zošite (ako aj v každom ďalšom z Klarovie) 
som nakreslila pre teba výlučne ja sama, vlastnými rukami, perom a nápadmi.

Celý tento pracovný e-zošit som vytvorila len za účelom zábavy, a je len na tebe, ako 
ich využiješ. Ak sa pri tom aj niečo naučíš (čomu verím), bude to pre teba plus a pre 
mňa radosť. 

Tento pracovný e-zošit nie je schválenou učebnou pomôckou.

A keďže je to môj poklad, cítim, že je dôležité zdôrazniť, že ho chránim.
A rovno príslušnými zákonmi.

Preto prosím, mysli na to, že všetko v tomto pracovnom e-zošite podlieha autorskému 
zákonu a je ZAKÁZANÉ akékoľvek ďalšie kopírovanie, fyzické, či elektronické šírenie 
jeho časti (textov aj obrázkov), alebo celku, tretím osobám. To znamená všetkým, 
okrem vašej najužšej rodiny (mama, tato, vy-deti),a to v prípade, že máš LICENCIU PRE 
RODINU. 
Ak používaš LICENCIU PRE INŠTITÚCIU, môže tvoja pani učiteľka e-zošit šíriť len 
fyzicky (tlačenú verziu) v rámci inštitúcie, ktorá túto licenciu vlastní. Elektronické a iné 
šírenie je zakázané. 

V prípade, že máš ďalšie otázky, týkajúce sa TVORIEK jednoducho mi napíš na 
zuzka@zuzkakuchar.sk a ja ti rada poviem viac.

Viac si môžeš s rodičmi/učiteľmi prečítať v našich obchodných podmienkach tu: VOP..
VOP si určite mamina, či pani učiteľka prečítala, pretože inak by si tento e-zošit nemal 
😉 . 

Ak sa ti tvorenie z Klarovie páči, pozri si aj ďalšie e-zošity a povedz o nich kámošom. 
Môžu si ich kúpiť a tvoriť tak, ako ty, na : http://zuzkakuchar.sk/e-shop/

Ďakujem, že ste si kúpili originál a prajem veľa úsmevu pri úlohách😊  
Zuzka 🌻

vyslankyňa Klarovie
čarovnej ríše zábavy
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Ako na to?

Pracovný e-zošit si vytlač celý, alebo po písmenkách, jednostranne a odporúčam 
čiernobielo 

Každé písmenko má vlastnú stranu, z ktorej ho môžeš vytvoriť.

1-> ak si ho chceš vyfarbiť, odporúčam urobiť to pred vystrihovaním

2-> po vyfarbení vystrihni obe písmenká po plných čiarach tak, aby ostali z vrchu 

spojené

3-> vystrihnuté písmenká zohni v mieste, kde ich hore spája čiarkovaná čiara

4-> vznikne ti tak 3D písmenko, ktoré vie samo stáť a má vlastne dve strany 

písmenka… aby si mu však pomohol, vystrihni aj dlhý prúžok (obdľžnik), ktorý tiež 

zohni v miestach čiarkovaných čiar a na zohnuté konce nanes lepidlo

5-> obdĺžnik nalep na strany písmenka v mieste, ktoré zabezpečí, aby sa neroztiahli… 

u každého písmenka je to iné, tak je na tebe vyriešiť, kde strany spevníš. 3D písmenko 

vyzerá ako rebrík :)

6-> ak chceš písmenku pridať interpunkčné znamienko (ˇ’), tiež ho vystrihni a s 

písmenkom spoj malým obdĺžnikom, ktorý pri ňom nájdeš… na čiarkovanej čiare si 

môžeš vystrihnúť malú čiarku, aby si obdĺžnik vlepil dnu, alebo ho len nalep na jednu z 

časti písmenka

7-> pri príslušných písmenkách nájdeš po 2 znamienka, aby si mohol malý spojovací 

obdĺžnik nalepiť medzi ne a písmeno tak bude z oboch strán rovnaké

8-> nakoniec ešte vystrihni a prilep veselé oči, aby ťa tvoje písmenko dobre videlo ;)

Tak… čaká ťa kopec zábavy, písmeniek, obrázkov, vystrihovania a tvorenia. 

Priprav si farbičky, nožnice, lepidlo a veselo sa do toho pusti. Držíme ti prsty.

… a keď budeš mať hotovo, pozri si aj ďalšie pracovné zošity na www.zuzkakuchar.sk

tvoja Klarovia - čarovná ríša zábavy
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